

ПРОГРАМА

Науково-практична конференція: «Менеджмент та лідерство в роботі керівників медичних закладів. Кращі практики управління медичним закладом. Управління взаємодією лікар-пацієнт для лікарів різних спеціальностей»

Дата проведення: 26-27.09.2024

Місце проведення: м. Київ, Столичне шосе, 103, готель

Тривалість: 2 дні (щоденно початок о 10.00 завершення о 17.00)

Кількість балів БПР: 5

Кількість учасників: 30

Організатор заходу та провайдер БПР: Київський аграрний університет НААН (номер в реєстрі провайдерів БПР МОЗ України – 1435).

Час тестування: Тестові завдання необхідно пройти в завершальний день конференції. 27.09.2024 з 18:00 до 23:59. Тестування буде закрите без можливості пройти його пізніше

Доповідачі:

Дінець Андрій Володимирович, PhD медичних наук, доцент, завідувач кафедри охорони здоров'я факультету післядипломної освіти та підвищення кваліфікації Київського аграрного університету.

Національний представник України в European Union of Medical Specialists (UEMS) за спеціальністю «Ендокринна хірургія» від Всеукраїнського лікарського товариства.

Міжнародний експерт з акредитації медичних закладів вищої освіти та медичних науково-практичних установ Національного агентства з забезпечення якості освіти (Казахстан). Проводить науково-дослідні проекти в галузі ендокринної хірургії та ендокринології, гінекології в галузі генетики та клінічних досліджень. Хірург, ендокринолог, лікар ультразвукової діагностики, лікар вищої категорії. Має численні публікації та виступи за темами ендокринної патології в науково-практичних та прикладних аспектах.

Фахівець з лікування ожиріння, цукрового діабету та інших розладів метаболізму, спеціаліст в галузі хірургії щитоподібної та прищитоподібної залоз клінки Верум Експерт.

Інна Гогунська, доктор медичних наук, заслужений лікар України, заступник керівника Центру алергічних захворювань верхніх дихальних шляхів та вуха ДУ «Інститут отоларингології ім. проф. О. І. Коломійченка НАМН України». Віце-президент Асоціації алергологів України, член Європейського респіраторного товариства, Європейської асоціації астми та алергії.

Експерт з управління в медичній галузі, міжнародний бізнес тренер, сертифікат Kettering University (GMI Engineering & Management Institute), Mi., USA. Автор тренінгових та коуч проектів для топ менеджерів комерційних та генеричних фармацевтичних компаній. Автор спеціалізованих навчальних програм для медичних закладів та відкритих тренінг програм для лікарів. Керівник програми роботи з лідерами думки та навчального проекту "Executive MBA" для топ менеджерів та власників компаній в галузі медицини.

Експерт з клінічних досліджень в алергології та підготовці алергологів та оториноларингологів України з питань застосування алергенів, поширення передового досвіду, проведення вітчизняних і міжнародних наукових форумів з висвітленням питань впровадження вітчизняних алергенів. Удостоєна Державної Премії України в галузі науки і техніки. Проходила стажування в клініках Австрії, Німеччини, США та інших.

Андрій Дейнеко, викладач кафедри охорони здоров'я факультету післядипломної освіти та підвищення кваліфікації Київського аграрного університету.

СЕО спеціалізованого дистрибутора медичного обладнання ЕКНА УКРАЇНА.

Комерційний лідер із понад 25-річним досвідом роботи в різних сегментах охорони здоров'я: стоматологія, медичне обладнання та фармацевтичний ринок. Професіонал з багатим досвідом використання комерційних та маркетингових інструментів для досягнення успіху в бізнесі в галузі охорони здоров'я в міжнародних компаніях.

Бізнес-спікер та консультант з питань лідерства.

Станіслав Рачиба, бізнес-тренер, досвід з 1998 року.

Власник бренду та компанії Rachiba Training.

Співавтор проекту комунікації з пацієнтами @rachiba_training_coaching
Автор проекту особистого коучингу спікерів і opinion leaders.

Керівник тренінгового напрямку компанії «Гранд Персонал»

Тренер компанії КМК. Тренер компанії НАУ. Менеджер по тренінгам і персоналу Представництва "Bayer". Медичний представник, супервайзер Представництва "Yamanouchi". Практикуючий лікар.

Розробив більш, ніж 40 тренінгових програм для комерційних компаній, клінік і лікарів, включаючи тренінги по індивідуальному замовленню. Основна спеціалізація – медичні клініки, лікарі, фармацевтичні компанії, тренінги для менеджерів, індивідуальний коучинг

Освіта: Національний медичний університет. Корпоративна програма підготовки тренерів компанії "Bayer". МАУП, HR-менеджмент Managing the training function (GBS). Сертифікація тренера – компанія A.R.M.S. Training Hous

Відкриття конференції починається з вітального слова та виступу представників кафедри удосконалення лікарів Андрія Дінця та Андрія Дейнеко та презентації бакалаврської та магістерської програм за спеціальністю «Менеджмент» розроблених для головних лікарів.

Програма

26.09.2024			
	Тема	Спікер	Час
	Вітальне слово від адміністрації Київського аграрного університету Національної академії аграрних наук України	Дінець А.В.	10.00-10.10
	Лідерство та менеджмент, теорія та короткий опис історії питання. Менеджмент в медичному закладі, стратегічний підхід.	Гогунська І.В.	10.10-10.55
	Перерва		5 хв
	Еталонна концепція керівника. Групова робота «Ідеальний керівник» з погляду менеджменту та лідерства	Гогунська І.В.	11.00-12.00
	Презентація стилів лідерства. Фундаментальні аспекти лідерства.	Дінець А.В.	12.00-12.55
	Перерва		5 хв
	Управління за цілями на противагу реактивному менеджменту.	Гогунська І.В.	13.00-14.00
	Кава-брейк		14.00-14.30
	Группова робота з управління за цілями для медичного закладу.	Гогунська І.В., Дінець А.В.	14.30-15.25
	Перерва		5 хв
	Концепція дискурсів лідерства.	Дінець А.В.	15.30-16.25
	Перерва		5 хв
	Заключні ремарки, дискусія та обговорення викладених тем	Гогунська І.В., Дінець А.В.	16.30-17.00

27.09.2024			
	Тема	Спікер	Час
	Роль мети організації та персональної мети керівника у стратегічному контексті медичного закладу.	Гогунська І.В.	10.00-10.55

	Перерва		5 хв
	Управління ресурсами медичного закладу (людські, фінансові, технічні)	Гогунська І.В. Дінець А.В.	11.00-12.55
	Перерва		5 хв
	Тайм-менеджмент	Гогунська І.В.	13.00-14.00
	Кава-брейк		14.00-14.30
	Управління взаємодією лікар-пацієнт	Гогунська І.В., Дінець А.В.	14.30-15.25
	Перерва		5 хв
	Управління взаємодією лікар-пацієнт	Гогунська І.В., Дінець А.В.	15.30-16.25
	Перерва		5 хв
	Заключні ремарки, дискусія та обговорення викладених тем	Гогунська І.В., Дінець А.В.	16.30-17.00

Захід проводиться для фахівців:

головні лікарі, завідувачі відділень, керівники та заступники керівників медичних закладів, спеціалісти за лікарськими спеціальностями акушерство та гінекологія, гастроентерологія, ендокринологія, загальна практика – сімейна медицина, терапія, ультразвукова діагностика, хірургія. Тестові завдання необхідно пройти в завершальний день конференції. 27.09.2024 з 18:00 до 23:59. Тестування буде закрито без можливості пройти його пізніше